

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 Транспорт в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Якісна та ефективна експлуатація та технічне обслуговування сучасної авіаційної техніки базуються не тільки на матеріально-технічному забезпеченні авіаційних компаній різних форм власності, досконалому менеджменту та місті їх розташування, але і на їх професійних виконавцях, а саме на випускниках авіаційних університетів та сертифікованих авіаційних учбових закладів. Тому багато значення необхідно надавати освітньо-професійним програмам цих організацій, які надають перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цих програм, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Розроблена робочою групою кафедри проектування літаків та вертольотів Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківського авіаційного інституту» освітньо-професійна програма встановлює обсяг та термін навчання, перелік та обсяг навчальних дисциплін, вимоги до їх структури, інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності тощо.

Необхідно підкреслити, що ця програма враховує ДОДАТОК 3 (Annex III) Частину-66 (Part-66) Авіаційних правил України «Підтримання льотної придатності повітряних суден та авіаційних виробів, компонентів і обладнання та схвалення організацій і персоналу, залучених до виконання цих завдань» затверджених наказом Державної авіаційної служби України 06 березня 2019 року № 268 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 28 березня 2019 року за № 316/33287 щодо свідоцтва персоналу з технічного обслуговування повітряних суден.

Опанування цією програмою дозволяє випускникам володіти глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетенціями та мати здібності до коректної самостійної постановки і вирішення завдань науково-практичної і науково-дослідної діяльності в галузі технічного обслуговування та ремонту повітряних суден і авіадвигунів.

Академічна мобільність програми дозволяє випускникам використовувати набути знання з експлуатації та обслуговування авіаційної техніки у всьому світі.

Реалізація програми базується на відповідних кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченнях.

На нашу думку треба рекомендувати дану програму для підготовки фахівців на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт».

Генеральний директор
АТО ТОВ «Ротор Україна»



М.П. Запорожець